Aoknoeis Epnédwons

6. Eva oixomeoo £yel ayfua tpamelion ABTA
(AA//BI) ye A = B = IL , A4 = 15m,
BI' = 20m xai1 AB = 12m. Evac kaivobp-
V10¢ dpOlOC TEPVAE] Tapaiinia mpoc
AT k61 ATOKOTTEL 1A Awpida TAGTODS 3m.
IToca TeTpaywViKG HETPO. ETVAI TO OIKOTEDD
TOU ATOUEVEL,

s tPigunic ABT: AT = DS 467 <>

A - 12545 AT U155

A 69> AT - { V<> AT B
Yngniss : (EArZ)= AT. AW = 43.3=33wm

(ABTR) = (o+15).2  35.6 = A0S
i
(A&ZE) = 0-3a = A £ ma




Em Afdoir tonoi yia 1o eufadov piywvou

Me ) ponjfeia tov Pacikot THmov yia To suPaodv evog Tpi-
yévov ABIL pne unkn mhsvpav o, f. v, mpokdrTovy Kot o1
EMOLLEVOL TOTOL:

i) E= J‘t(t-a}(t— B)t—v) (tdmoc tov Hpmva). émov
T 1] IMTEPILETPOS TOV TPLYGVOU.

11) E = 1p, 6mov p 1 okTiva TOV EYYEYPULUEVOL KDKAOD
TOL TPLYVOU.

a
ui) E= 4—; omov R 1) gkTiva TOL TEPLYEYPULLLLEVOD KOKADD

TOL TPLYEVOU.

Téhog, to epPaddv E evog tpryovov ABT divetol kot
oo ToV (TPLYOVOUETPIKO) TVTO:

1 1 1
= i pynpA = & yunuB = 5 afnul.

NOMOZ TQN HMITONQN
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Y& wabe tpiyovo ABI va amodarybel ot ¢ - = =2R.
nuA quB qpl
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Amo nigwomrtec E=— A o E=——
- 1Te< > Bynt 1

TPOKVITTEL OTL % PynuA = i gl

4R
nHa = o M ¢ -Ir Opowa mpoxrvmTeat P =R, ' —2R. ané T1C OTO1ES
2R nua nuB nul’

cLUTEpaivoLLLE TO (njTovpEvo.
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I'o 10 emopevo nadnpo: Epot. Katavonong 1, 2, 3 (ogi. 79)



